开渔啦! 一大波海鲜正在靠近

本报讯 (深圳侨报记者 张丽 通讯员 袁丽娜) 受台风"贝碧嘉"影响,广东省休渔期延后一天,8月17日12时终于迎来正式开渔。当天,大鹏新区阵雨不断,南澳月亮湾渔港有少量渔船出海。

中午12时许,在畲吓码头,多数小型渔船仍停在岸边,有的渔民在雨中修补渔网。当了20年渔民的徐哥夫妇住在南隆社区,两人正给小渔船装上发动机、添加机油,然后慢慢将船推入海里。"今天下雨不太适合出海,准备工作我也还没做好。"徐哥表示,休渔3个多月,他想尽快出海赚钱,将捕到的鱼卖给附近酒家、海鲜摊等。

这边渔民干得起劲,那边渔政 大队工作人员也忙个不停。在大 鹏新区生态环境综合执法局一楼 服务大厅,不少渔民前来为渔船办 理出海手续,大鹏渔政大队工作人员一一核对资料,对通过各项安全检查、符合出航要求的渔船,准予出港,并在《渔业船舶航行签证簿》上盖章。"在服务大厅,主要检查要出海的船只是否证件齐备、合格。但整个休渔期,大鹏渔政大队对渔船的检查一直没放松过。"工作人员介绍,开渔当天,渔政大队还积极参与深圳市经济贸易和信息化委员会组织开展的开捕巡查执法行动,严厉打击使用违规渔具及酷鱼滥捕行为,维护渔场渔区捕捞秩序。

据了解,休渔期以来,大鹏渔政大队共出动执法船艇594艘次,执法人员2184人次,检查渔船440艘次,查获涉渔"三无"船舶21艘,清理违规网具82200米,立案处罚18宗,罚款10.92万元,今年大鹏新区休渔秩序井然。



开渔第一网满载而归

本报讯(深圳侨报记者 李苑)天公不作美,开渔当天阴雨绵绵,但大鹏新区月亮湾海域依然有部分渔船迎风起航,惠澳2238号渔船就是其中一艘。8月17日中午,该渔船带着3个半月的期待从澳头出发,2个半小时后在南澳港收网,开渔第一网满载而归。

"下雨天气不好,不料出海一个多钟后雨停了,鱼获还算不错,捕获了100盘小鱼,约两三吨,有马胶鱼、海鲳、银鲳、大黄鱼、鱿鱼等,个头不大,数量还可以。"渔民

张远伟说,休整后将把船停靠在 南澳港,明天市民就可尝到新鲜 海鲜

当日15时,在南澳港,不少小 渔船满载而归,有的收获近百斤小 鱼小虾,有的捕获两大筐螃蟹,一 上岸这些鱼虾就被附近酒店一抢 而空。"本来下雨不打算出海,不料 天空突然放晴,抱着试试看的心情 出海,收获还不赖。"渔民吴先生提 着两大筐螃蟹上岸,并乐呵呵地说 道:"刚开渔的海鲜新鲜肥美,要赶 紧尝鲜。"



开渔第一网满载而归。深圳侨报记者 李苑 摄

中国植物人促醒平台 在深成立

致力于植物人促醒治疗和研究

本报讯 (深圳侨报记者 李苑 通讯员 徐培光 张捷洪)8月18日,2018深圳国际康复论坛在深圳开幕,宣布中国植物人促醒平台正式成立,由市二医院和大鹏新区康复医院康复医学带头人王玉龙教授领衔的植物人促醒团队负责运营,致力于植物人促醒治疗和研究。

中国植物人促醒平台主要包括四大模式标准建设:智慧医院、智联照护、智创研发和智能生活。"目前,在植物人促醒领域,美国、日本等国家的研究和设施都比较先进,而国内至今没有权威的评估系统和规范的治疗体系。"王玉龙表示,成立平台为植物状态病人提供更规范化和标准化的治疗,希望建立一套完备的评估体系及治疗规范,让其他医院不再迷茫、有章可循,让植物人有医可治,且有治愈的希望。

据了解,这是深圳继今年4月

市第二人民医院大鹏新区康复医院(原南溴人民医院)设立全市首个植物人促醒中心后,探索植物人标准化、智能化评估、康复、护理之路的又一举措。

目前,植物人促醒中心有近40 名病人,成立以来成功促醒1名"沉 睡者"。"每天都会利用视频、音乐 等多种形式,通过视觉、听觉、触 觉、味觉等刺激,激活脑细胞,试图 唤醒患者,有时也会推患者走出病 房,吹吹海风,感受不一样的湿度 变化。"该中心主要负责人介绍,中 心在王玉龙教授带领下,利用先进 的现代化诊疗设备,及刘烜玮医生 总结出来的《植物状态促醒流程》 和独特的神经颅脑电刺激-音乐综 合康复疗法、特色康复护理疗法、 中医传统疗法结合的多种行之有 效的促醒手段进行综合促醒治疗, 使植物状态促醒治疗进一步现代 化、专业化、系统化,从而大大提高 植物状态的治疗疗效和促醒率。

新区首届运动会火热进行

"网上运动会"同时举行

本报讯(深圳侨报记者 陈智美通讯员 倪丹)8月18日,大鹏新区首届运动会沙滩排球比赛和公开水域游泳比赛在金沙湾海域举行,200余名运动员展开激烈角逐。最终,深圳能源集团股份有限公司东部电厂代表团获得沙滩排球项目比赛第一名,新区公共事业局教育代表团蓝俊壮和陈海静分别摘得公开水域游泳男组、女组单

本届运动会由新区管委会主办, 新区文体旅游局、大亚湾核电运营管 理有限责任公司承办,是新区首次举 办全区性质的运动会,力求打造成集 体育、文化、旅游于一体的运动嘉年华。自6月29日启动以来,各组参赛选手围绕19大项、100小项比赛逐一比拼,截至目前,青少年组所有比赛、成人组篮球、登山、乒乓球、象棋和老年组广场舞项目比赛已结束,共决出13枚金牌。

新区文体旅游局负责人介绍,比赛将持续至9月,"大鹏文旅通"官方微信号特设"大鹏新区网上运动会",将通过网络票选出各个组别的"最佳男运动员"、"最佳女运动员"和"最佳风尚队伍",同时,开展"冠军竞猜"及"运动赛事知多少"等活动,欢迎大家关注。

夏送清凉到一线慰问员工

本报讯(深圳侨报记者 陈智美通讯员 张俊聪)日前,葵涌总工会、团工委、妇联开展夏日"送清凉"慰问活动,为奋战在一线的环卫工人、交通执勤人员和义工送去政府的关爱和价值近5万元的清凉物资,让职工们感受到工会"娘家人"的关怀。

当天,葵涌总工会负责人代表工 青妇三个部门进行发言,向职工们转 达党工委、办事处的关心,感谢他们为 建设"美丽葵涌"付出的辛勤劳动。同 时,要求各用人单位要注意一线职工 的防暑降温,要科学、合理地安排好作 息时间。